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ATA 022/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 14 de junho de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura das INDICAÇÕES N° 075, 076 e 077/2025, do vereador Eliandro Daleastt;

Leitura da INDICAÇÃO N° 078/2025, do vereador Jessé Jesus Dalberto; Leitura da INDICAÇÃO

N° 079/2025, da vereadora Silvia Mariza Vieira Lacerda. Após deu-se início ao GRANDE

EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 039/2025, que altera disposições dos art. 7° e

8° da Lei Municipal 1796/2024 e dá outras providencias; Após a leitura o PROJETO foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do

PROJETO DE LEI N° 047/2025, que autoriza a abertura de crédito Especial no valor de R$

100.000,00; Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 048/2025, que autoriza a

abertura de crédito Especial no valor de R$ 70.000,00; Após a leitura o PROJETO foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do

PROJETO DE LEI N° 050/2025, que autoriza o Poder Executivo a firmar convenio com o

hospital de Caridade Frei Clemente de Soledade e dá outras providencias; Após a



leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Prosseguindo, vereador Jailson indica para que seja terminado o

calçamento na rua Pedro Nicolau Nunes, para que seja feita uma  reforma no salão

multiuso que a melhor idade está usando no momento e faz o convite para a reunião

dos funcionários que ocorrerá dia 19, reforçando para que todos os funcionários se

façam presentes; Vereadora Silvia Mariza sauda todos os presentes na sessão e

aqueles que estão assistindo de casa, além disso diz que irá ajudar para que a

terceira idade consiga um micro ônibus; Vereador Jessé salienta a importância da

tribuna livre, pois é muito bom escutar a população e ter melhores esclarecimentos,

parabeniza o Dilamar por suas falas e pelo excelente trabalho que sempre prestou

como funcionário, parabeniza também Geneci que é a presidente do grupo da

melhor idade que sempre está puxando frente em busca de melhorias

principalmente para que tenham um salão próprio, além disso faz breves

comentários sobre uma indicação feita com a ideia de se ter um segurança em cada

escola, reforça pedido do Ver. Alan feito a um mês atrás, para que seja

transformado em casa mortuária um salão que já tem na comunidade de Campestre

mas que precisa de reforma, além disso parabeniza o funcionário Dirceu por sua

luta para que seja readequado os salários, parabeniza a advogada Eva Vanessa

pelo curso que deu de Auxiliar de serviços jurídicos para alunos da Escola Thomas;

Vereador João Belazi agradece os colegas pela importante aprovação para que seja

feito o convênio para Soledade, elogia o funcionário Dilamar por seu trabalho

prestado, agradece a advogada Eva Vanessa por toda sua ajuda e trabalho

prestado; Vereador Raul da os parabéns ao Prefeito Nélio que esteve em Brasília

representando nossos produtores de fumo e agradece os colegas pelas aprovações

de projetos importantes; Vereador Olandir fala que o Dep. Marcelo de Moraes falou

inverdades em um vídeo, distorcendo fatos, reforça o convite do funcionário Dirceu

para a participação da reunião para a readequação dos salários; Vereador Alan

reforça a indicação dos colegas para segurança das escolas que é muito importante

e também para que seja feita a estrada geral do Alto da Serra o quanto antes;

Vereador Adenilson diz só ter elogios sobre a competência do funcionário Dilamar,

fala sobre a boa notícia sobre a liberação das obras para construção da ponte do

Rio Pardo, salienta que graças ao esforço e ao diálogo os funcionários estão se

movimentando por melhorias e que assim nessas oportunidades façam cobranças e



tenham respostas, além disso diz que é uma pessoa pelo correto e se tiver que falar

vai falar, que apesar de opiniões diferentes nada pode mudar entre as pessoas no

modo de se tratar, também fala sobre as aprovações de projetos feitas pela casa

nesse primeiro semestre que foram 49 projetos e 48 sendo aprovados, sendo um

ainda não colocado em pauta, porém por um não ser aprovado no início pois se

tratava de um recurso já destinado a uma comunidade tiveram a imagem muito

denegrida por pessoas muita das vezes desinformadas, mas estão trabalhando

muito e quem gosta de números que os gravem e reconheçam que os 9 vereadores

estão trabalhando, além dos projetos aprovados 79 indicações feitas nesses 6

meses, parabeniza todos os colegas vereadores pelo primeiro semestre de trabalho;

Vereador Eliandro  complementa fala do colega Adenilson sobre as aprovações de

projetos e que mesmo com apenas um projeto não aprovado muitas pessoas falam

que os vereadores não aprovam nada, mas a realidade é bem diferente, convida

aos que pensam dessa forma para virem a uma sessão e verem como estão todos

unidos pelo bem comum, além disso fala de como as indicações são fundamentais,

porém muito poucas delas foram colocadas em pratica, sobre a indicação para se

ter segurança nas escolas diz que é importantíssimo para a melhor segurança de

todas as crianças, fala sobre a diferença das estradas do município do Segredo para

as do Lagoão, diz ser urgente e fundamental que seja feita a estrada do Alto da

Serra pelo grande fluxo de veículos, sobre a auditoria no nosso município se deve

contratar uma empresa para que seja feita, hoje muitas pessoas que estão

trabalhando na atual administração já vinham agarradas a 7, 8 anos na antiga

administração, além disso parabeniza a Sec. da Saúde do ano anterior Evanir, ex-

Prefeito Cirano e toda sua equipe que trabalhou muito por esse reconhecimento e

diz que na saúde não pode se ter lado partidário, que todos devem ser tratados da

mesma forma, pede para o atual secretário para que se unam, para finalizar fala

sobre a contemplação da emenda do Senador Luis Carlos Heinze que nosso

município foi contemplado para a construção de um pavilhão no parque, aprovado

por unanimidade por todos os vereadores. E não havendo nada mais a tratar o

Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora

Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.

 



 

 

 

 


